



新聞稿

二零一五年十月十五日

「房協長者安居資源中心」
致力推廣「長者友善家居」

香港房屋協會（房協）今日（十月十五日）舉行「房協長者安居資源中心」十週年開放日，由房協主席鄔滿海及勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭主禮，並為新標誌揭幕，確立中心以推廣「長者友善家居」為未來工作重點。

房協於二零零五年在油麻地駿發花園設立全港首個「長者安居資源中心」。多年來，中心開創了不同的項目及服務，將「居家安老」的理念推廣至社區。

基於「居家安老」的理念，房協將關顧的層面引入轄下二十個出租屋邨，為長者住戶推行「樂得耆所」居家安老計劃。房協主席鄔滿海表示：「房協除了提供物業管理服務外，更特別設有駐邨社工，為一些年長居民，尤其是獨居長者，提供情緒支援及轉介服務，並透過家訪和輔導，鼓勵這些老人家踏出家門，參與群體活動，甚至加入義工行列，從而融入社會，令生活變得更充實和愉快。」

「長者安居資源中心」由經驗豐富的職業治療師及社工主理，透過為長者進行身體機能測試、提供免費的家居風險評估，以及設置展覽區展示「通用設計」的傢俱及輔助工具，提升長者的家居安全意識。另外，中心的網站亦提供一個全面的資訊平台，內容覆蓋長者房屋、健康、家居安全及退休生活等範疇。

今年，「長者安居資源中心」推出一個名為「長者友善家居關懷計劃」的新項目，與社福機構合作，從長者的居住環境、老化過程及生活模式三方面，向公眾人士提供教育及諮詢服務。現時已有四十二個社福機構成為計劃的合作伙伴。

另外，資源中心藉著十週年採用新的標誌，以鮮明的顏色線條勾勒出房屋的圖案，代表中心融合現代科技，推廣「居家安老」的信息。房屋的圖案包含中心的英文簡稱「ERC」，予人與時並進、充滿活力的印象。



(附圖)

~完~

圖片：



房協主席鄔滿海與勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭展示「長者安居資源中心」的新標誌